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Kalandtúrák, gyalogtúrák, aktív pihenés 
a Bükktôl a Himalájáig...BARAKA

Járj végére a világnak!

Dél-Afrika overland 
Dél-Afrika – Namíbia – Botswana – Zimbabwe
2011. november 6-29.
419.900 Ft + repülôjegy
A Budapest-Fokváros; Johannesburg-Budapest repülőjegy várható költsége: 
170.000 Ft-tól. A repülőtéri illeték: 130.000 Ft (változhat). 
A Victoria Falls-Johannesburg repülőjegy várható költsége illetékkel: 90.000 Ft.
A repülőjegyek és illetékek ára nem garantált, a jelentkezés idejétől függ.

Előleg: 200.000 Ft, mely jelentkezéskor fizetendő. 
Hátralék: 219.900 Ft + a repülőjegyek és repülőtéri illetékek ára, mely indulás előtt 35 
nappal fizetendő.

Az ár tartalmazza: az utazást expedíciós teherautóval, terepjárókkal, hajóval, motorcsó
nakkal és mokoróval; a szállást bérelt sátrakban (kempingekben), bungalókban és ifjúsági 
szálláson, az utazás nagy része alatt a teljes ellátást (a program szerint), a konyhai és kem
ping felszerelés bérleti díját, a nemzeti parkok belépőit, a szakács, a sofőr és a helyi vezetők 
díjait, valamint a túravezetést.
Az ár nem tartalmazza: a további étkezést, a fakultatív programokat és egyéb belépőket, a 
borravalókat, a vízumok árát, a helyszínen fizetendő repülőtéri illetéket, valamint a biztosítást. 
Repülési útvonal: Budapest-Frankfurt-Fokváros és Victoria Falls-Johannesburg-Frankfurt-
Budapest (Lufthansa).
Létszám: 15-25 fő.
Ajánlott korhatár: 10-60 év.

poggyász- és balesetbiztosítás
ASSIST-CARD CLASSIC: 	 25.200 Ft 
ASSIST-CARD PREMIUM: 	 35.040 Ft 
ASSIST-CARD PRIVILEG: 	 53.280 Ft
A fenti árak 70 éves kor alatt érvényesek és minden esetben tartalmazzák a magashegységi 
és különleges helyszínekről való mentést is magába foglaló kiegészítő sportbaleset- vala-
mint a sporteszköz-biztosítást. A biztosító eltérő értékhatárú szolgáltatásainak leírását lásd 
a prospektusunkban, az internetes oldalainkon vagy érdeklődj irodánkban! 

Indulás és érkezés
Helyszín: Budapest, Ferihegyi repülőtér. 
A pontos indulásról és menetrendről indulás előtt 1 hónappal adunk tájékoztatást.

Részletes program 
1. nap: Budapest – Frankfurt – utazás Dél-Afrika felé 
(éjszaka a repülőn, étkezés: a repülőn szokásos)
Az esti órákban indulunk a budapesti Ferihegyi repülőtérről menetrendszerű repülő­
járattal Frankfurtba. Átszállás után folytatjuk utazásunkat Dél-Afrika felé. Az éjszakát 
a repülőn utazással töltjük.  
2. nap: Fokváros (szállás: vendégház, ellátás: a repülőn szokásos)
A déli órákban érkezünk Fokvárosba (Cape Town), ahol a repülőtérről először a 
szállásunkra utazunk. A szobáink elfoglalása után a nap hátralévő részét a várossal 
való ismerkedéssel töltjük, amely a Dél-Afrikai Köztársaság második legnagyobb 
települése. A monumentális Tábla-hegy lábánál elterülő metropoliszt sokan a világ 
legszebb fekvésű városának tartják. Nagyon érdekes Fokváros kontrasztja: nyugati 
városnak túl afrikai és afrikai városnak túl nyugati. Sétálunk egyet a belvárosban, 
felkeressük a feketék piacát és ellátogatunk a régi kikötői negyedből kialakított bevá­
sárló- és szórakoztatóközpontba, a Waterfrontra. 
3. nap: Fokváros – Jóreménység foka – Cape Point – Fokváros 
(szállás: vendégház, ellátás: reggeli)
Reggel a Fokvárostól délre elterülő Jóreménység fokához utazunk, ahol többféle 
látnivaló vár minket. Először egy pingvinkolóniát keresünk fel, majd a Cape Point 
óceánba szakadó szikláihoz utazunk, ahol az Indiai- és az Atlanti-óceán találkozik 
egymással. Sétálhatunk a sziklák tetején, lemehetünk a homokos tengerparta, de egy 
világítótornyot is meglátogathatunk – a panoráma végig lélegzetelállító lesz. (*) Késő 
délután érkezünk vissza fokvárosi szállásunkra.
4. nap: Fokváros – Tábla-hegy – Clanwilliam vagy Citrusdal 
(szállás: kemping, teljes ellátás)
Reggel a Tábla-hegy tetejére kirándulunk, amit felvonóval érhetünk el. A hegytetőről 
szinte madártávlatból láthatunk rá egész Fokvárosra. A hegy tetején rövid sétával 
érhetjük el a különböző kilátópontokat, ahonnan nagyszerű kilátás nyílik mind 
a városra, mind az Atlanti-óceánra. Azok, akik túrázni szeretnének, egy meredek 
ösvényen gyalogolhatnak le hegyről: Táv: 6 km, szint: le 600 m. (∗∗) A többiek felvo­
nóval érkeznek vissza a Tábla-hegy lábához, ahol a járművünk várakozik ránk. Ezt 
követően indulunk el speciálisan felkészített expedíciós teherautónkkal három hetes 
overland utazásunkra. Első kempinges ebédünket valahol az Atlanti-óceán partján 
fogyasztjuk el. A délután utazással telik. A szállásunk Clanwilliam vagy Citrusdal 
városok mellett lesz kempingben. 
5. nap: Clanwilliam vagy Citrusdal – Orange-folyó (szállás: kemping, teljes ellátás)
Egy viszonylag hosszabb utazás áll előttünk, mivel következő szállásunk már a Dél-Afri­

kai Köztársaság északi határánál, az Orange-folyó partján lesz. A folyó neve megtévesztő, 
mert semmi köze a narancshoz. Az Orange Dél-Afrika legnagyobb folyója, mely a híres 
Sárkány-hegységben (Drakensberg) ered és hatalmas vízgyűjtő területén áthaladva az 
Atlanti-óceánba ömlik. A délutáni órákban érkezünk egy nagyszerű hangulatú kemping­
be, ahol az éjszakát töltjük. A folyó túloldalán már Namíbia húzódik.
6. nap: Orange-folyó – Fish River Kanyon – Hobas (szállás: kemping, teljes ellátás)
Kétszemélyes gumitutajokkal indulunk vízitúrára az Orange-folyón, a Dél-Afrikai 
Köztársaság és Namíbia határfolyóján. Útközben néhány kis zúgón is átkelünk. A táj 
fantasztikus: csipkézett hegycsúcsok, mély vízmosások és a szinte már sivatagi táj. 
Majd átkelünk Namíbiába és a közeli Fish River Kanyonhoz utazunk. Elfoglaljuk 
szállásunkat Hobas táborában, majd naplementére érkezünk a hatalmas kanyonhoz. 
Mialatt szakácsunk elkészíti a vacsorát, mi kényelmesen körbejárhatjuk a kilátópont 
környékét.  A Fish River Kanyon méretét tekintve a második a világon, melyet csak az 
észak-amerikai Grand Kanyon előz meg. Hossza 161 km, legnagyobb szélessége 27 km, 
mélysége pedig 550 m. A folyómeder az év nagy részében csaknem teljesen száraz, de 
azért ritkán – nagy esőzések hatására – megtelik vízzel. A vidék rendkívül elhagyatott, 
sehol egy élőlény, csak egy-két magányos tegezfa. A látvány ennek ellenére felülmúlha­
tatlan, különösen naplemente idején, amikor a kanyon igazi színorgiában pompázik. 
7. nap: Hobas – Namíb-sivatag – Sesriem-kanyon (szállás: kemping, teljes ellátás)
Korán reggel indulunk tovább a Namíb-sivatag belseje felé. Namíbia területe tízszer 
nagyobb, mint Magyarország, azonban csak másfél millió ember lakja. Az ország 
kietlen vidékein órák telnek el anélkül, hogy szembejövő autót látnánk vagy lakott 
településen haladnánk át. Délután érkezünk a Namíb-sivatagba, a Föld legidősebb, 130 
millió éves sivatagába, mely mintegy 200 km szélesen és 2000 km hosszan terül el az 
Atlanti-óceán mentén. A Föld legszárazabb területei találhatóak itt, ahol több év telik 
el eső nélkül. Szállásunk a Namib Naukluft Nemzeti Parkban lesz, mely a világ egyik 
legkiterjedtebb nemzeti parkja. Kő­si­va­ta­go­kon, gránit hegyeken és szurdokokon 
kívül itt találhatóak a Föld legszebb és legnagyobb ho­mok­dű­néi. Naplemente előtt egy 
nagyon apró, de rendkívül látványos szurdokba, a Sesriem-kanyonba látogatunk, ahol 
egy rövid sétát teszünk, de este akár vissza is sétálhatunk a kempingünkbe. (∗) 
8. nap: Sossusvlei – Deadvlei – Swakopmund (szállás: ifjúsági szálló, ellátás: reggeli, ebéd)
Hajnalban indulunk a Namíb-sivatag szívébe, ahol a 45. szá­mú dű­ne előtt állunk 
meg teherautónkkal. Még sötétben indulunk gyalog a homokdűne tetejére, ahol egy 
mindent felülmúló sivatagi napfelkeltét csodálhatunk meg. (∗) Pazar környezetben, 
a dűnék lábánál reggelizünk, majd néhány kilométert négykerékmeghajtású terepjá­
rókkal teszünk meg. Ezáltal a Namíb-sivatag kellős közepébe érkezünk, Sossusvlei 
oázisába, amely az év nagy részében csontszáraz, de néha megtelik vízzel és ekkor 
virágba borul a sivatag. A világ legszebb sivatagi tájait csodálhatjuk itt meg, ahová 
filmesek is szívesen járnak forgatni. A látvány garantált, a Föld egyik legnagyszerűbb 
tája ez! Bár Almásy László (lásd Angol beteg!) sohasem járt a Namíb-sivatagban, de 
hitvallása örök érvényű: „A sivatag végtelensége tisztítja a testet és a lelket. Az ember 
érzi a Teremtő közelségét és nincs, ami eltéríthetné ettől a megismeréstől.“ És mindez még 
fokozható, hiszen egy rövid túra során, több dűnén átkelve Deadvleibe, a Halott-
völgybe érkezünk, ahol a hatalmas homokdűnék lábánál kiszáradt ősi fák ma is álló 
törzsei láthatóak. Ez a Namíb-sivatag és a Föld egyik legnagyszerűbb természeti 
látványossága. (∗∗) Visszatérünk teherautónkhoz és indulunk észak felé. Elhagyjuk 
a homokdűnéket és egészen Swakopmund városáig utazunk, mely az Atlanti-óceán 
partján fekszik és Namíbia legkedveltebb üdülővárosa. A hideg Benguela-áramlás 
miatt a tenger hőmérséklete csak ritkán éri el a 22 °C-ot, ezért Swakopmund inkább a 
környék látnivalói miatt vált híressé. Mintha egy német kisvárosban járnánk, az utcák 
nevei, a bajor építészet is ezt tükrözi – nem véletlenül, hiszen Namíbia sokáig német 
gyarmat volt. Swakopmund hangulatos belvárosa ideális némi vásárolgatásra is. A 
szállásunk egy ifjúsági szállóban lesz, ahol egymás után két éjszakát töltünk.
9. nap: Swakopmund (szállás: ifjúsági szálló, ellátás: reggeli)
Ez a nap a kalandoké és a fakultatív programoké. Sokféle lehetőség közül választ­
hatunk, és ha ügyesen állítjuk össze programunkat, akkor több lehetőség is kínál­
kozik. Délelőtt egy izgalmas hajókirándulásra indulhatunk, melynek során sokféle 
madarat, pelikánokat, kormoránokat, több száz sirályt, fókákat és kis szerencsével 
delfineket is láthatunk. Mivel etethetjük a fókákat, ezért azok szinte körbeveszik a 
kis hajónkat, sőt fel is ugranak rá. A hajóról láthatunk több zsúfolt fókatelepet is. 
Ezen a vidéken a füles fókák törpe változatai élnek, a hímek súlya azonban elérhe­
ti a 180 kilogrammot is. Elhajózunk egy osztrigatelep közelében, miközben pezsgő 
kíséretében meg is kóstolhatjuk ezt a különleges eledelt hajónkon. Délben visszatérünk 
Swakopmund városába, de délután újabb izgalmak elé nézünk. Az összes lehetséges 
program közül kétségkívül a quadbike a legnépszerűbb, ami magyarul leginkább 
négykerekű homokfutót jelent. Tulajdonképpen egy négykerekű motorról van szó, 
amivel a sivatag homokjában száguldozhatunk. A kaland és az élmény hatalmas, 
mindenkinek csak ajánlani tudjuk. Akik madártávlatból szeretnék szemlélni a tájat, 
azoknak egy két és fél órás sétarepülést ajánlunk a Namíb-sivatag felett. Több útvo­
nal közül is választhatunk, az egyik Deadvlei felé vezet, így a levegőből is megcso­
dálhatjuk a Namíb-sivatag eme csodáját. Erről csak annyit, hogy néha úgy tűnik az 
ötfős kisgép ablakából, mintha nem is a Föld nevű bolygó felett repülnénk... A késő 
délutáni és esti órákban bőven marad időnk arra is, hogy Swakopmund belvárosával 
ismerkedjünk. 
10. nap: Swakopmund – Spitzkoppe (szállás: vadkemping, teljes ellátás)
Swakopmund városát magunk mögött hagyva a damara nép földjére (Damaraland) 
utazunk, a varázslatos Spitzkoppe hegy lábához. Egy nagyobb szikla mellett táboro­
zunk le, és itt töltjük – igazi afrikai környezetben – a napunk hátralévő részét. Éjszaka 
pedig vadkempingezni fogunk. A Spitzkoppe Afrika egyik legnagyobb természeti 



látványossága, ahol mintha egy hatalmas sziklakertben sétálnánk. A naplementében a 
sziklák színei narancssárgává és vörössé válnak és így adnak valami egészen valószí­
nűtlen látványt. Némelyik sziklán kétezer éves bushman sziklarajzokat fedezhetünk 
fel, este tábortűz mellett vacsorázunk, éjszaka pedig szinte lehetetlen nem a csillagos 
eget csodálva elaludni... 
11. nap: Spitzkoppe – Kaokoland – Kamanjab (szállás: kemping, teljes ellátás)
Kora reggel elhagyjuk a Spitzkoppe sziklás hegyvidékét és expedíciós teherautónk­
kal a himba törzs otthonát jelentő Kaokoland vidéke felé indulunk. A délelőttünk 
utazással telik, majd délután érkezünk meg a himbák egyik falujába, ahol találko­
zunk az itt élő emberekkel és megismerkedünk szokásaikkal. A himbák Afrika egyik 
legősibb, legtitokzatosabb törzséhez tartoznak, akik rendkívül erősen őrzik hagyomá­
nyaikat, ellenállnak a változásoknak és a civilizáció számukra káros hatásainak. Igazi 
természeti népek, akik jórészt ma is leplekbe burkolózva vagy félmeztelenül járnak, 
vörösre festik hajukat és bőrüket, valamint rengeteg saját készítésű ékszert hordanak. 
Nagyon jelentős kulturális örökséget képviselnek ők Afrikában. Az éjszakát a közeli 
Kamanjab falu egyszerű, de csodálatos környezetben elhelyezkedő kempingjében 
töltjük.
12. nap: Kamanjab – Etosha Nemzeti Park (szállás: kemping, teljes ellátás)
Reggel útnak indulunk Namíbia északi tájai felé. Célunk Afrika egyik leglátványo­
sabb és leggazdagabb vadvilággal rendelkező természetvédelmi területe, az Etosha 
Nemzeti Park. Fokozatosan magunk mögött hagyjuk a sivatagos tájakat, miközben 
egyre zöldebb és dúsabb lesz a növényzet. Ennek megfelelően egyre gyakrabban pil­
lanthatunk meg egy-egy vándorantilopot, zebrát vagy strucc csapatot. A nemzeti park 
határának közeledtével az állatok előfordulása is egyre gyakoribbá válik. A délután 
folyamán érkezünk meg az Etosha egyik kempingjébe, ahol a sátorállítás után a szál­
lásunk közvetlen környezetével ismerkedhetünk meg. A kempingünk rendelkezik 
egy saját kivilágított itatóval, ahol esténként számos nagyvad gyűlik össze, így mi 
közelről vehetjük szemügyre őket. Ebben a kempingben egy éjszakát töltünk. 
13. nap: Etosha Nemzeti Park (szállás: kemping, teljes ellátás)
Az egész napunkat vadlessel töltjük az Etosha Nemzeti Parkban. A park szigorú 
szabályai szerint a kemping kerítésén kívül nem hagyhatjuk el járművünket, mert 
bármikor bárhonnan felbukkanhat valamilyen veszélyes állat. Emiatt egész nap uta­
zunk, de nagyon lassan és nagyon sokszor megállva, hogy mindenki lefotózhassa az 
utunkba eső állatokat. Zebrák, gnúk, struccok, vándorantilopok, nyársas antilopok, 
zsiráfok, sakálok, varacskos disznók, orrszarvúk, impalák a legelterjedtebb állatok, 
de kis szerencsével nagymacskákat és elefántokat is láthatunk. Napközben szinte 
keresztezzük a nemzeti park területét, így az éjszakát már egy másik kempingben 
töltjük, aminek természetesen szintén van megvilágított itatója. 
14. nap: Etosha Nemzeti Park – Rundu (szállás: kemping, teljes ellátás)
Elhagyjuk az Etosha Nemzeti Park területét, de még útközben jó eséllyel találkoz­
hatunk állatokkal, melyeknél természetesen megállunk fotózni. A Kavango régióba 
érkezünk, a kavango nép hazájába, ahol sok angolai menekült is él. Rundu városa a 
célunk és egy fantasztikus hangulatú kemping, mely közvetlenül a Kavango-folyó 
partján fekszik. A folyó túloldalán Angola partjait láthatjuk! Rundu egy tipikus afri­
kai város és igazából itt találkozunk először a „szegény Afrikával“, hiszen a város 
15.000 fekete lakosa nagyon egyszerű körülmények közt él. A kempingből – ha a víz­
állás engedi – egy rövid hajókirándulásra indulhatunk a Kavango-folyón, este pedig 
egy táncesten vehetünk részt.
15. nap: Rundu – Mayana – Rundu (szállás: kemping, teljes ellátás)
Az egész napunkat Rundu környékén töltjük pihenéssel és a környékkel való 
ismerkedéssel, de néhány érdekes fakultatív program közül is választhatunk. 
Mindenekelőtt felkereshetjük a közeli Mayana falut, ahol megismerkedhetünk az 
itt élő emberekkel és mindennapjaikkal, sőt ellátogathatunk egy helyi óvodába is. 
Motorcsónakos kirándulásra is indulhatunk a Kavango folyón vagy lovagolhatunk 
a környéken. A rendkívül kellemes hangulatú kempingünkben is remekül pihenhe­
tünk, mivel sátrainkat buja, zöld növényzet, többek között banánfák veszik körbe. Az 
éjszakát Rundu kempingjében, az afrikai vadon izgalmas hangjaival kísérve töltjük.
16. nap: Rundu – Etsa 13 – Okavango-delta – Guma tábor (szállás: kemping, teljes ellátás)
Egy hosszú napnak és rengeteg izgalomnak nézünk elébe. Először átkelünk Botswa
nába, majd Etsa 13 városába érkezünk. Itt össze kell pakolnunk felszerelésünknek azt 
a részét, amit magunkkal viszünk az Okavango-deltába. Hálózsákra, némi ruhára és 
vízre lesz szükségünk. Természetesen a sátrakat és matracokat is magunkkal visszük. 
A teherautónkból terepjárók platóira szállunk át és így utazunk a Guma táborig, 
mely nagyon messze minden civilizációtól, a vadon belsejében található. Hatalmas 
fák és páfrányok közt állítjuk fel sátrainkat, a távolban vízilovak bömbölését hallhat­
juk. Ez már az Okavango-delta és egyben a világ egyik legkülönlegesebb vidéke. Az 
Okavango-folyó Angolában ered és mintegy 1430 km hosszú. Rengeteg vizet szállít, 
de vize soha nem éri el az óceánt, hanem elvész a Kalahári-medencében. Az életet adó 
víz a deltában szétterül és szigeteket alkotva számtalan lagúnára, mellékágra bomlik. 
Az Okavango hatalmas „belföldi“ deltája mintegy 15.000 km2 területű és rendkívül 
gazdag életteret biztosít a vadvilágnak.  
17. nap: Okavango-delta (szállás: vadkemping, teljes ellátás)
Guma táborából is még beljebb indulunk az Okavango-deltába, még messzebb a 
civilizációtól. Először motorcsónakokkal folytatjuk utunkat, majd ahol a folyóágak 
már nagyon összeszűkülnek, ott mokorókba, egyetlen hatalmas fatörzsből kivájt csó­
nakokba szállunk át.  Ezekben a mokorókban két személy ülhet, míg hátul egy vezető 
egy hosszú rúddal hajtja előre a tswana nép ősi csónakjait. Mindez hatalmas élmény, 
mivel igazán részei lehetünk a természetnek. Hang nélkül suhanunk a háborítatlan 
vízivilágban, buja növények és vízimadarak közt. A déli órákban érkezünk meg egy 
tisztásra, ahol minden komfortot nélkülözve vadkempingezni fogunk. A kényelmetlen­
ségekért azonban bőségesen kárpótol minket az őster­mé­szet! A késő délutáni órákban 
gyalogosan indulunk el, hogy felfedezzük a delta növény- és állatvilágát. Este tábortűz 
mellett hallgatjuk az afrikai vadon izgalmas hangjait. 
18. nap: Okavango-delta – Guma tábor (szállás: kemping, teljes ellátás)
Korán reggel újra gyalogos vadlesre indulunk, miközben igyekszünk minél több ősho­
nos állatot megfigyelni. Ebéd után ismét mokorókba szállunk és halkan kóborlunk az 
Okavango-delta lagúnáinak, zegzugos folyóágainak világában. Majd újra motorcsóna­
kokba szállunk át és száguldva érkezünk meg a Guma táborig, ahol az éjszakát töltjük. 
Délután egy fakultatív program keretében lehetőségünk nyílik egy sétarepülésre, 
melynek során 5 személyes Cessna gépekkel emelkedünk az Okavango-delta fölé. Jó 
eséllyel láthatunk a magasból zsiráfokat, elefántokat és bivalycsordákat. 

19. nap: Guma tábor – Kasane (szállás: kemping, teljes ellátás)
Terepjárókkal hagyjuk el a Guma tábort, és egyben az Okavango-deltát. 
Visszapakolunk a már jól megszokott truckunkba és a Caprivi-sávon átutazva érke­
zünk Kasane város kempingjébe, mely a Chobe folyó mellett fekszik és fáin majmok 
tanyáznak. Ezen a vidéken ömlik a Chobe folyó a Zambézibe és itt találkozik négy 
ország határa: Botswana, Namíbia, Zambia és Zimbabwe.
20. nap: Kasane – Chobe Nemzeti Park – Victoria Falls 
(szállás: lodge, ellátás: reggeli, ebéd)
Reggel a Kalahári-medence északi részén elhelyezkedő Chobe Nemzeti Parkba 
látogatunk, mely elsősorban a több mint hetvenezres elefántpopulációjáról híres. 
Egy hajókiránduláson veszünk részt a Chobe-folyón, melynek során sok ritka állatot 
láthatunk: varánuszokat, vízimadarakat, halászsast, krokodilokat, vízilovakat és 
természetesen elefántokat. Ezt követően belépünk Zimbabwéba és a világ hét ter­
mészeti csodája közt számontartott Viktória-vízesés melletti Victoria Falls városába 
utazunk. Elfoglaljuk a szállásunkat egy hangulatos lodge-ban, mely nem messze 
található a belvárostól. Délután a Viktória-vízeséshez látogathatunk, melyet gya­
logszerrel is könnyen elérünk. Több kilátópontból vehetjük szemügyre a hatalmas 
zuhatagot, melyről így írt Livingstone: „a látvány olyan szép, melyet csak angyal láthat 
reptében“. A „mennydörgő füstnek“ is nevezett vízesésben annyi víz zúdul alá, hogy az 
még a száraz évszakban is lenyűgöző. Másodpercenként 10 millió liter víz ömlik le 
1,7 km széles sávban, egy 108 m mély szakadékba. A Viktória-vízesés mellett a világ 
legtöbb zuhataga is szinte eltörpül. 
21. nap: Victoria Falls (szállás: lodge)
Az egész napunk szabadprogram keretében telik Victoria Falls városában. Minden 
raftingot kedvelő kalandor első számú vágya leevezni a Zambézin. Nos, erre most 
van itt a lehetőség! Egy fakultatív program keretében, tapasztalt vezetők kíséretében 
rafting-tutajokban ereszkedhetünk le a folyón hatalmas zúgókon keresztül.  
22. nap: Victoria Falls (szállás: lodge)
Ezt a napot is Victoria Falls városában töltjük. Különféle ajándékok vásárlására ez a 
legalkalmasabb hely, mivel itt a legalacsonyabbak az árak. Remek üzletek állnak ren­
delkezésre, de a legjobb a hatalmas választékú piacon alkudozni a feketékkel.
23. nap: Victoria Falls – Johannesburg – repülés Európa felé

(éjszaka a repülőn, ellátás: repülőn szokásos)
A napunk első részét még Victoria Falls kisvárosában tölthetjük, majd a repülőtérre 
utazunk, ahonnan Johannesburgba repülünk. Átszállás után Európa felé folytatjuk 
utunkat; az éjszakát a repülőn utazással töltjük. 
24. nap: Frankfurt – Budapest (ellátás: repülőn szokásos)
Frankfurti átszállás után repülünk Budapestre, és a délelőtti órákban meg is érkezünk 
a Ferihegyi repülőtérre. 

 Fontos tudnivalók
Jelentkezés:
•	 Az utazásra leggyorsabban a honlapunkon (www.baraka.hu) található jelentke­

zési lap kitöltésével tudsz. A jelentkezést követő 3 munkanapon belül az utazás 
részvételi költségét el kell küldened irodánk számára, ellenkező esetben töröl-
jük a foglalást. Ha a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz 
utazni, mindenképp jelezd ezt irodánknak!

•	 Mindaddig nem foglalunk számodra sem repülőjegyet, sem szállást illetve prog­
ramot, amíg az utazás részvételi költsége meg nem érkezik bankszámlánkra.

Lemondási és átjelentkezési feltételek: 
•	 Az induláshoz képest 60 napnál korábbi lemondás vagy másik utazásra való átje­

lentkezés esetén irodánk minden esetben levon 5000 Ft költségátalányt. A lemondási 
és átjelentkezési feltételek általános esetekben a következőképpen alakulnak:

•	 60-36. napok közt: a részvételi költség 10 százaléka kerül levonásra.
•	 35-26. napok közt: a részvételi költség 50 százaléka kerül levonásra.
•	 25-16. napok közöt: a részvételi költség 75 százaléka kerül levonásra.
•	 15 napon belül: a részvételi költség 100 százaléka kerül levonásra.

A gyalogtúrák nehézsége:
•	 Komoly gyalogtúra nem szerepel a programban. A Tábla-hegyen, a Namíb-

sivatagban és az Okavango-deltában számíthatunk túrákra, nagyobb sétákra. 
Ezek azonban nem nehezek, bárki által teljesíthetőek.

•	 Az egyes napok túráinak nehézségét egy ötös skálán osztályoztuk. Az egyes 
értékek magyarázata az internetes oldalainkon (www.baraka.hu) vagy a kataló­
gusunkban olvasható.

Szükséges felszerelés:
•	 Hálózsák, egy 30-45 literes hátizsák a túrákhoz és az Okavango kirándulás­

hoz, túraöltözet, túracipő vagy könnyű túrabakancs, esőkabát, meleg ruha, 
polárdzseki, szandál vagy papucs, fürdőruha, baseball sapka vagy kendő nap­
szúrás ellen, napszemüveg, napkrém, szúnyogriasztó, elemlámpa, távcső a vad­
leshez. Az Okavango-deltában jól jöhet néhány nedves törlőkendő.

•	 Nem lesz szükség sátorra, derékaljra, komolyabb túrabakancsra, élelemre, 
tányérra és evőeszközökre.

Szállások:
•	 Fokvárosban és a Viktória-vízesésnél lodge-okban (bungalókban),  

Swakopmund-ban ifjúsági szállóban fogunk aludni, melyek a körülmények­
hez képest kényelmesek és tiszták. Színvonaluk megfelel az európai ifjúsági 
szállók színvonalának, a szobák 4-12 ágyasak lehetnek. Mivel az egyes szobák 
beosztása különböző, ezért előfordulhat, hogy utasaink kis mértékben eltérő 
szobát kapnak. Felhívjuk mindenki figyelmét, hogy kétágyas szobák nem állnak 
rendelkezésre a szállásokon. 

•	 A legtöbb szállásunk kempingekben lesz, ahol mindig tiszta mellékhelyiségek 
állnak rendelkezésre. A legtöbb kempingben úszómedence is található. A sátrakat 
dél-afrikai partnerirodánk bocsátja rendelkezésre, melyeket magunknak kell fel­
állítani, lebontani és tisztán tartani. 

•	 A Spitzkoppe hegynél és az Okavango-deltában vadkempingezni fogunk. Ebben 
az esetben minden komfortot nélkülöznek szállásaink, melyért  azonban bősége­
sen kárpótol minket a természet!

Étkezés és ivóvíz:
•	 Utazásunk szinte teljes időtartama alatt teljes ellátást, azaz napi háromszori étke­

zést bizotsítunk. Csupán néhány nap kell a résztvevőknek maguknak megoldani 



az étkezést, ami azonban nem jelenthet gondot, hiszen ezeken a helyszíneken 
mindig található több színvonalas étterem is.

•	 Reggelire illetve ebédre általában hideg élelmet kapunk, míg a vacsora mindig 
meleg. Felhívjuk a figyelmet arra, hogy az ételek három hét alatt egyesek számára 
egyhangúvá válhatnak.

•	 Kizárólag palackozott víz fogyasztását javasoljuk, amely mindenütt kapható. Másfél 
liter víz ára nagyjából megegyezik a Magyarországon kapható ásványvizek áraival.

Időjárás:
•	 A hőmérséklet napközben 25-35 °C között várható, a Namíb-sivatagban és az 

Okavango-deltában azonban nem ritka a 40 °C sem. A sivatagban éjszaka sem hűl 
le a levegő jelentősen. 

•	 Záporok, felhőszakadások bármikor előfordulhatnak, melyek sokkal intenzíveb­
bek, mint Európában. A napsütés mindenütt nagyon erős.

Kommunikáció: 
•	 Az angol nyelvet mindenhol használhatjuk, mivel elég sokan beszélik.
•	 A magyar mobiltelefon szolgáltatók rendelkeznek a térségben roaming partnerek­

kel, térerő azonban csak a városok környezetében van. 
Vízumok, útlevél:
•	 A Dél-Afrikai Köztársaságba és Botswanába magyar állampolgárok vízum nélkül 

utazhatnak. 
•	 A namíbiai vízum intézését irodánk átvállalja. Az ehhez szükséges vízumkérőla­

pokat és tudnivalókat az út előtt elpostázzuk. 
•	 A zimbabwei vízumot a budapesti Vista Utazási Központ vízumrészlege intézi. 

Az ehhez szükséges dokumentumokat is irodánk küldi minden résztvevőnek az 
indulás előtt. Nagyon fontos, hogy az útlevelekre legkésőbb az utazás előtt 20 
nappal szükség van és csak közvetlenül az indulás előtt lehet értük menni. 

•	 Nagyon fontos továbbá, hogy csak olyan útlevélbe kaphatunk vízumokat, amely 
a hazaérkezés után még további hat hónapig érvényes. Továbbá az útlevélben 
lennie kell minimum 3 üres oldalpárnak. Ha előbb lejár az útleveled, illetve nincs 
benne elegendő hely, időben csináltass újat!

•	 A két vízum ára összesen: kb. 55.000 Ft.
•	 A vízumokkal kapcsolatos teendőket irodánk indulás előtt kb. 40 nappal postán 

küldi el. 
Létszám: 
•	 Minimum létszám: 15 fő. Ennél kevesebb jelentkező esetén nem indítjuk a túrát. 

Ha elmarad az utazás, irodánk indulás előtt 2 héttel közli azt. 
•	 Maximum létszám: 25 fő.

Személyzet: 
•	 A Baraka túravezetője, egy dél-afrikai sofőr és egy szakács, valamint helyi vezetők.

Ajánlott gyógyszerek:
•	 Láz- és fájdalomcsillapító, görcsoldó, akár többféle hasmenés elleni szer, hasfogó, 

ragtapasz, sebfertőtlenítő szer, fásli. 
•	 Az irodánk nem biztosít gyógyszert az utazáson résztvevőknek, kizárólag elsőse­

gélynyújtásban tudunk segédkezni.
Ajánlott oltások és gyógyszerek:
•	 Oltások: Hepatitis A és B, tífusz, tetanusz.
•	 A malária elleni gyógyszeres védekezés is ajánlott, ezzel kapcsolatban konzultálj 

orvosoddal! A gyógyszer szedését már az utazás előtt meg kell kezdeni.
•	 A biztonság kedvéért utazás előtt (lehetőleg minél hamarabb) konzultálj a 

Nemzetközi Oltóközpont munkatársaival, vagy a megyei ÁNTSZ szakemberei­
vel, illetve a háziorvosoddal. 

•	 Nemzetközi Oltóközpont: Budapest, IX. ker. Gyáli út 2-6. E épület; rendelés idő: 
hétfőtől csütörtökig 09:30-14:00 óra közt. Telefon: 476-1364.

•	 Nemzetközi Oltóállomás: Budapest, XIII. ker. Váci út 174; rendelési idő: hétfőn 
és kedden 09:00-12:00 és 13:00-15:00 óra közt, szerdától péntekig 09:00-12:00 óra 
közt. Telefon: 465-3809.

•	 Érdemes ellátogatni a [ www.utazaselott.hu ] internetes oldalra.
Elektromos áram:
•	 Az érintett országokban különféle elektromos csatlakozók vannak használatban, 

és egyik sem felel meg az európai szabványnak. A lehetséges csatlakozókat a 
következő internet oldalon láthatod: [ http://www.kropla.com/electric2.htm ]

•	 Az utazás során több helyen is (pl. Okavango delta, Spitzkoppe, stb.) nélkülöz­
nünk kell az elektromos áramot. A kempingek többségében fel tudjuk tölteni a 
digitális fényképezőgépek és mobiltelefonok akkumulátorait.

Valuta: 
•	 Legcélszerűbb az amerikai dollár (USD) kivitele, mely bármelyik bankban vagy 

pénzváltónál beváltható a helyi fizetőeszközre. Lényeges azonban, hogy csak 
2002. után kiadott címleteket fogadnak el. 

•	 Dél-Afrikában a rand (ZAR, kb. 30 Ft), Namíbiában a namíbiai dollár (NAD, kb. 
30 Ft), Botswanában a pula (BWP, kb. 50 Ft), Zimbabwéban az amerikai dollár 
(USD) a hivatalos fizetőeszköz. 

•	 A Dél- Afrikai Köztársaságon kívül a dél-afrikai randot Namíbiában és 
Zimbabwéban is elfogadják.

Ajánlott költőpénz: 
•	 Mivel utazásunk alatt élelmezésünkre alig kell költenünk, ezért a költőpénz össze­

ge nagy mértékben egyénre szabott. Mindenképpen célszerű legalább 700 USD-t 
magunkkal vinnünk, de a lehetséges fakultatív programok és a vásárolni kívánt 
emléktárgyak miatt a szükséges költőpénz összege ennek a többszöröse is lehet. 

Helyszínen fizetendő költségek:
•	 Dél-Afrika, Orange-folyó, kenutúra: 300 rand
•	 Dél-Afrika, Citrusdal, „bushman séta”: 50 rand
•	 Namíbia, Sossusvlei, terepjárós utazás: 250 rand
•	 Namíbia, Swakopmund, quadbike: 600 rand
•	 Namíbia, Swakopmund, delfinles: 500 rand
•	 Namíbia, Swakopmund, sétarepülés a sivatag felett: 250 USD
•	 Namíbia, Rundu, falulátogatás: 50 rand
•	 Namíbia, Rundu, motorcsónakos kirándulás a Kavango folyón: 150 rand
•	 Namíbia, Rundu, táncest: 80 rand
•	 Botswana, Guma tábor, sétarepülés az Okavango-delta felett: 300 USD
•	 Zimbabwe, Viktória-vízesés: 30 USD
•	 Zimbabwe, rafting a Zambézin: 150 USD
•	 Zimbabwe, bungee jumping: 150 USD
•	 Zimbabwe, helikopteres sétarepülés: 130 USD
•	 Zimbabwe, hajózás a Zambézin: 70 USD
•	 borravalók összesen: kb. 50 USD
•	 A közölt árak tájékoztató jellegűek és változhatnak. A helyszínen fizetendő költsé­

gek változásáért és bővüléséért irodánk nem tud felelősséget vállalni.
Csomagolás: 
•	 A repülőn feladható csomag maximális súlya 20 kg, míg a kézipoggyászé 5 kg 

lehet.
•	 Az útleveled és minden értékes, törékeny dolgot (pl. fényképezőgép) a kézi­

poggyászba pakolj! Amikor felszállsz a repülőre, ne legyen nálad semmilyen szú­
ró-vágó eszköz (olló, bicska, stb.), mert ezeket a repülőtér munkatársai elveszik. 
Pakold ezeket a nagy csomagba, amit feladsz a repülőn.

•	 Időnként sajnos előfordul, hogy a repülőn feladott csomagunk nem érkezik meg 
velünk együtt a célállomásra. Ezért elővigyázatosságból célszerű, ha rajtad van a 
bakancsod, és magadnál tartasz némi meleg ruhát, illetve az esőkabátod.

•	 Egy új szabály szerint a repülőre nem vagy csak kis mennyiségben vihetők fel 
különféle folyadékok. Minderről a [ www.bud.hu ] honlapon tájékozódhatsz.

Nyilatkozat:
•	 Utazásunk úgynevezett overland kalandtúra, mely Afrika távoli, ritkán lakott 

részeire vezet. A közlekedési eszközök, a szállások, egyáltalán az utazás körülmé­
nyei nem érik el a fejlett világban elvárható színvonalat. A program kis mértékben 
változhat, de a nem kempinges szállások is eltérhetnek attól, ami a részletes 
programleírásban szerepel. Afrikában lehetetlen közreadni egy annyira részletes 
programot, mint európai útjaink esetén szokásos. Az eltérés elsősorban a szállá­
soknál és az egyes napok programjának beosztásában lehetséges. Nem szabad 
elfelejteni, hogy ez egy 24 napos afrikai expedíció, amelynek menetébe időnként 
beleszólhatnak külső tényezők és adódhatnak váratlan kalandok. Afrikában az 
útviszonyok sokkal rosszabbak, mint Európában, valamint a hivatalos szervek is 
lassabban végzik munkájukat. 

•	 Az overland utazás csapatmunkát kíván. A teherautó rekeszeibe magunknak kell 
bepakolnunk a sátrakat, matracokat és kempingszékeket. A főzésben nem kell 
segítenünk a szakácsunknak, de ha azt szeretnénk, hogy hamarabb elkészüljön az 
étel, akkor önkéntes alapon segíthetünk neki. A mosogatásban azonban aktívan 
részt kell vennünk. Mindenki köteles a maga tányérját és evőeszközeit elmosni 
és az utazás alatt egy-két alkalommal mindenkire rákerül a sor a közös edények 
(lábasok, nagyobb edények stb.) elmosogatásában.

•	 Mivel utazásunkra több külső körülmény is hatással lehet, ezért irodánk túrave­
zetője mindenképpen fenntartja a jogot a program kis mértékű megváltoztatására. 
Ez jelentheti a különböző látnivalók vagy túrák sorrendjének felcserélését, de szél­
sőséges esetben ki is maradhatnak látnivalók. Egy ilyen jellegű döntés a Baraka 
túravezetőjének hatáskörébe tartozik és minden résztvevőre kötelező érvényű. 
Egy esetleges programváltozás esetén túravezetőnk minden esetben alternatív 
programokat javasol a helyszínen.  

j BARAKA
Jó utat kíván a Baraka csapata!

Jelentkezési határidő nincs; minél hamarabb célszerű a jelentkezést elküldeni irodánknak, 
mivel az utaslistán való regisztráció a szabad helyek függvénye. A repülőjegyek csak 
korlátozott számban állnak rendelkezésre. A biztos részvétel feltétele az induláshoz képest 
minél korábbi jelentkezés.
Jelentkezés: www.baraka.hu/jelentkezes


